

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerinti a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Az angol válság.

Az angol konzervatívok parlamenti többsége elenyészett. Vérmes reményük megszűnt. Az a negyvenötven főnyi többség, mely az övek volt, rug tul van imár szárnyalva.

Rokonszenvünk Beaconsfield kormányt kísérni még most a bukás lejtőjén is. Rokonszenvünk alapja nemzeti érdekünk. A keleti háború alatt Gladston a muszkabolgár ügyet védelmezte, míg Beaconsfield a muszka elleni háborút akarta.

Vakok, boldok és gyávák volnánk, ha e két angol államférfi közt nem Beaconsfield mellett támadna fel rokonszenvünk, s ha e rokonszenvet nem mernék kimondani. Hogy mind két államférfi első sorban s főleg angol érdek által vezéreltetni magát: az természetes.

gól érdekek mellett a Beaconsfield politikája inkább szolgálja a szabadságnak és emberiségnek ügyét, mint Gladstoné. Mi úgy látjuk, hogy az angol konzervatív uralma sokkal inkább biztosítja Európa békéjét és sokkal inkább visszarúszítja az orosz előnyomulást.

De mindamellett Gladston győzelme biztos és közelebbi veszélyrel nem fenyegeti azon érdekeknek egyikét sem, a melyeknek megővását Beaconsfieldtől vártuk. Bárminő eredményt szűljenek a választások, Gladstonnak semmi esetre sem lesz akkora többsége, hogy az képes lenne a szenvedélyes, agg államférfit még akkor is megtartani a hatalom polcán, ha annak eszébe jutna Beaconsfield politikáját gyökeresen felforgatni.

Pedig bevégzett tényekkel áll szemközt. Az afrikai hadjáratnak vége s az elfoglalt, a civilizáció számára elfoglalt földeket nem szabad többé zulukaffere vadságának átengedni. Az afganisztáni pozíció el van foglalva, s ezt az orosz befolyás alá visszaveresíteni s ezzel India birtokát kockáztatni még nem engedhető.

Itt, e pontban igenis árthat az európai viszonyok szilárdításának a konzervatívok bukása s a liberálisok győzedelme. Ezért kísérük most visszatartott lélekkel az angol választások végeredményét Berlinben, Bécsben, Párisban, Rómában és Szentpéter-

várt egyaránt. Ezért van tele, a bizonytalanság érzetében van tele a világ a szent szövetség feláldozásának, az orosz-francia szövetségnek s egyéb egymást kizáró kalandos kombinációknak hírével. De mi a kalandos hírekre most nem nagy súlyt fektetünk. Mi a közel háboru esélyét egy oldalról sem látjuk. Mi azt hisszük, hogy közeli háboru előidézésére Beaconsfieldnek sem diadala, sem bukása nem bir döntő befolyással. Más kérdés az, miként fognak alakulni Európa viszonyai, a jövő éveken. Erre nem tudunk felelni. De azt tudjuk, hogy a magyar nemzet az oroszral együtt nem mehet a török ellen s a némettel együtt nem mehet a francia ellen. És azt is tudjuk, hogy az angol pártok győzködése bárminő képet tár is elének pillanatonként: a magyar érdek nagyban és egészben együtt halad az angol nemzet érdekével nyugoton, délen és keleten egyaránt.

Budapest, ápril 2.

Az egyesült ellenzék közlönye a Magyarországra ma lapja élén a következőket hozza: "A mérsékelt ellenzék két árszabályt állt az egyesülés előkészítésére végett kiküldött bizottság feladatára az ünnepi szünetek előtt megkezdett működését, mindenkéltől annak elvi kijelentésében állapodott meg, hogy úgy kiküldetésének szellemé, mint tagjainak meggyőződésének szerint, határozottan ragaszkodik a jelenlegi kormányhoz szemben az ellenzék álláspontjához s kizártnak tekint minden oly törekvést, mely ezen álláspontot gyöngyöztethetné s a kormányval való pactátást a lehetőségek sorába fűvenné."

A bécsi "Neue Freie Presse" mai számában a magyar kormányt párt s mérsékelt ellenzék fűsítőjével foglalkozóván igen könnyűnek mondja ennek keresztültelét, ha Andrassy Gyula gróf lesz a magyar miniszterelnök. Ez által az idézett lap véleménye szerint Tisza Kálmán sem lenne sarokba szorítva, ha elhatározná magát arra, hogy Andrassy miniszteriumában a belügyi tárcát ellássa. Ez a kérdés, hogy akar-e Tisza Andrassy alatt "szolgálni", ez nem is vetődött fel, mert mindaddig míg Andrassy külügy-miniszter volt, Magyarországon senki se szolgált Andrassy érdekeit oly önzéltudással, mint éppen Tisza Kálmán. A N. Freie Presse továbbá bizonyítja, hogy most már a valószínűség sorába lépett az Andrassy miniszterium.

Ausztria federalista elemeinek, melyek a reichsrath képviselőházában többségben vannak, igen utótkán áll az, hogy az urak házában kisebbségben vannak. A prágai Pokrok az osztrák urak házáról vezérkizikve, kérdi, hogy vajon lehet-e a kormány az urak házáig úgy átalakítani, hogy ez vele szemben ne oppozíciós állást foglaljanak el. E kérdésre igenlőleg felel. "A kormány, mondja a csehlap, új tagok kinevezésével át lehet változtatni az urak házáig olyanná, hogy ez a trónbeszédében publikált programját nem fog idegenkedni. Ezt megtenni a kormány eddigleg idegenkedik. Kinevezett már ugyan néhány új tagot, ezzel azonban nem köleszűnt az urak házában koalíciós jellegét, mert az autonomista tagokkal egyszerre centralisták is kinevezett. Schermering lovag és utóai az urak házában padját csupa centralistákkal töltötték be. A mostani kabinetnek hasonlóan kell eljárni, ha a nemzetet kibékítő uton tovább akar haladni."

Budapest, április 2.

A európai politikai világ figyelmé rendkívüli érdeklődéssel fordul e pillanatban az angolországi választási küzdelem felé, mely

hovatovább a liberális párt részére látszik dőlni. Ma reggelig 277 választás eredménye volt ismert. Megválasztottak pedig 170 liberális, 100 konzervatív és 7 home-ruler képviselő. A liberálisok közt van: Childers (Pontefract), Forster (Bradford), Gladstone (Leeds), és Harcourt (Oxford). A konzervatívok közt: Bourke (Kings-Lynn). A fontosabb kerületek közül a liberálisok győztek: Knaresboroughban, Tanworthban, Brecknockban, Petersfieldben, Bury-St.-Edmundsbán, Herefordban, Wakefieldben, Ipswichben, Pontefractban, Bathban, Bradfordban. A konzervatívok győztek: Bridportban, Newarkban, Sheffieldben, Hastingsban, Newcastle-under-Symerben és Greenwicheben, hol Worms baronetet választották meg Gladstone helyébe. Egészben eddig az ellenzék 48 kerületet nyert, a kormány párt pedig 17-et. Ily eredmény mellett csaknem kétszázaléknak látszik Beaconsfield-miniszterium bukása s Londonban a kormány párti lapok is egyetértően konstatálják, hogy a mult parlament többsége majdnem elorvadt, és azon nézetnek adnak kifejezést, hogy a kormány változás már nemsokára szükségessé válik.

A három-császári szövetség föllevenítése folyását kíséri a jobban és legjobban értesült levelzők tudósításában a nélkül, hogy hirlapi fejtegetésének egyéb eredménye volna. Nem is igen hihető, hogy ha ily eszme — orosz részről kiindulva — a bécsi és berlini udvarokban megpendült volna, az legalább egyelőre háttérbe szorulna az anglországi választások eddigi eredményével szemben, mely egy Gladstone-kormányt helyez kilátásba. Az egész tervet egyébiránt, mint említettük, a Párisba valószínűleg visszatérő — Orloff herczegné Bismarck herczeggel volt barátságos érintkezéséhez fűzték és, hogy Orloff herczeg nem mulasztotta el az alkalmat, hogy Németország és Oroszország meglazult viszonyát kissé szorosabbá tenni iparkodják, az egészen bizonyosnak vehető; ily közeledési kísérlettel azonban határozott javaslatok, még pedig egy harmadik hatalmat is jelentékenyen érdeklő javaslatok tételig jókora távolságra. A német császárnak és orosz császárnak a jövő hóban várható vagy nem várható találkozása, valamint Gortschakoff hgnek legközelebbi végleges visszalépése — melyt egy emlegetnek — mind nem olyan körülmény, a melyből a két hatalom egyémszóra oly közeledésnél egyebet is kellene következtetni.

A porta és Montenegró közt a gusinjai és plávai kerületek kicserélésének kérdésében uralkodott viszály valószínűleg békes kiegyenlítés fog éri. A török minisztertanács ugyanis, mint jelentik, egyhanguan elfogadta Montenegró ajánlatát, s még csupán a szultán beleegyezése szükséges ahhoz, hogy ez nem jelentékeny ugyan, de a Balkán-félszigetet zavart okozhatók kérdés teljesen el legyen intézve s megszűnjének végre a határkikerítési viszályok.

Sir H. Layard a portával egy filippopolit jelentést közölt Mitchellől, az ottani angol főkonzulról, ki panaszt tesz Aleko pasa ellen, hogy ez

nyugodtan nézi, mint mennek tönkre a mohamedán menekültek tömegesen az élsőtől és a keletreméliai hatóságok támogatása hiányában. Mitchell kiemeli, hogy Eddislerben egy hónap alatt negyven menekült halt meg. Utal továbbá az angol főkonzul a bolgároknak a görögök ellen folytatott üzemleire, melyeknek czélja az utóbbiak kereskedelmi tevékenységét megbénítani. Noha Aleko pasa már egyszer küldött ki — saját jószántából — egy vizsgáló bizottságot a mohamedán menekültek közt uralkodó nagy halandóság okainak megvizsgálására, a porta mégis jónak látta, az angol nagykövet felszólalása folytán utasítani Aleko pasát oly rendszabályok megtételére, melyek mind-nirányban segítsenek az uralkodó bajon.

Egyiptom terjeszkedési vágyairól a következőket írják Alexandriából: Tefvik pasa kormányt elhatározta, hogy nemcsak az egész Szomali-pártot a Vöröstenger mentén, hanem északtól a Guadalfui-foktól délre a Bagamotok-folyó torkolatáig (az Indiai Óceán mentén) terjedő partvidéket is elfoglalja, hogy innen a Szomali-földet meghódíthassa. Ezt a tervet már a volt khedive Izmail pasa készíttette s 1876. elején hozzá is fogott megvalósításához. Az amerikai Mac Nillop pasa vezetés alatt ki is indult Suezből egy egyiptomi hajóraj az indiai óceánra, ha a Szomali-part néhány portján csapatokat szállított ki s feltűzte az egyiptomi lobogót. Így jutott el a hajóraj Juba városáig, melyet el is foglalt. Ekkor Száid Borgos zanzibári szultán ünnepélyesen tiltakozott a khedive hódítási törekvései ellen, azt állítván, hogy e partvidékek egy része az ő tulajdona; egyúttal Dr. Kirk zanzibári angol konzul által felhívást küldetett angol lapokba, melyben a nemes angol nemzetet felszólítja, hogy daltalmazza meg Izmail pasának tevékenységét ellen. Derby, az akkori külügyminiszter, erre táviratilag utasította az alexandriai angol konzult, szólítsa fel a khedivét, hogy rögtön írta ki a Szomali-partvidéket; mi azonnal meg is történt. Azóta sok változás esett a Vöröstenger körül. — Oroszország, melynek hajóhadai állomása van a Vöröstengerben, ma domináló befolyást gyakorol János abessziniai királyra, kinek az orosz kormány is udvarolgat, hogy a görög-orthodox egyházba édesgesse. Angliának tehát ma egy erős Egyiptomra van szüksége, hogy így az abessziniai nagytámasz ábrándok, valamint a János királlyal való orosz-olasz szövetségi terveket megelűsítthassa. Londonban tehát nyugodtan fogják nézni, hogy mit hódítja meg Egyiptom újra a Szomali-partot az indiai Óceán mellett, s lesz tényleges urává a Vörös-tenger egész nyugati partjának.

Olaszország és a nagyhatalmak.

A "W. Allg. Ztg." római levelezője közli egy hosszas beszélgetést Maffei grófall az olasz külügyminiszterium főtitkárával, ki kifejté előtte Oroszország békepolitikáját. Az olasz kabinetnek — mondá — sohasem jutott eszébe, hogy egy orosz-francia szövetségbe ezúttal politikát tűzön; de semmiből sem következtethetni azt is, hogy Orosz- vagy Franciaország valaha ilyesmire gondolt vagy ilyenül ajánlatokat tett volna. Oroszország különben is adott okot magatartására erre. A mi Franciaország az okot illeti, tővéde, ha háborus terveket fognak rák. Franciaország most a békepolitika pházisába lépett, a melyben semmi által sem fogja magát megingattatni. Még az olasz parlament külpolitikai vitája előtt i időben is, midőn Európában bizonyos idegességgel várták Oroszország nyilatkozatát, nyugodt maradt Franciaország. O (Maffei) azt hiszi, hogy

Mennyire szeretett élni!... Agya telve volt a jelenlét; ő minden elejételt, és nem törődött a jövővel, ő csak a pillanattal élt. Gondolatai nem terjedtek messzebb, mint hogy este felkeresi Costoladeot. Ez megható jelenet lesz; ő így képzelt: a nő majd megfogja kezét, az ajtóknál gondosan be lesznek zárva, és majd magával vonja azon kis teremek egyikébe, melyeket már ismert, ott jó meleg lesz, és jó illat fogja környézi, ott Costolade majd mellé ül, reá tekint, és felkiált:

— Oh! Henrik mily szelid lettél... Oh! szegény öregem mi történt veled? És a nő szeimeiből majd csak patakszik a köny. Ekkor karjaiba szorítja, keblén pihenteti és panaszos hangon így szól:

— Oh! Lolin! ha nem haltam meg, ez csak azért volt, mert éretted akartam élni... Valóban csak bátorságra volt szükségem.

Midőn látta, hogy nagyon el van rúmulva, akkor elbeszélte — természetesen nagyitva — hosszas szenvedéseit. Szinte látta, hogy számos köny és eskő után, hogy fog papusban sétálni Olympia szép ebédjében, mely hajdan Palmyrához volt. Ő hon lesz; a vétek ugyan nem fogják látni, de végre kárpotolva lesz azon borzalomt éjéért midőn a legmelyebb alomból felkeltették, midőn izadt testtel a kériheluen visszahagyta áll viték, és tíz perczig folytonosan fcsenkendezték; ez olyan volt, mintha tükkel szurkálták volna... Most egy illatos szobában nyugodtan alhat, az egy felütrü fűtőgyűnköz lesznek és Olympia, ki e pillanatban szebbnek és bájosabbnak tűnt fel előtte, mint valaha, majd elhalmozza hűléseivel. Ezen gondolatokra egész testében megrázkódott. Kétségkívül gyönyörű idő volt, jó volt élni, és a nap nem tetszett hosszúnak. Ő oly sápadt, oly színtelen volt, és oly rosszul nézett ki, hogy bevárta az éjet, mely e részleteket homályba szorítja és csak kilenc óra felé ment Costoladehoz, azon időben, midőn a munkánknak már elmentek volt. Midőn a tettezésre gondolt, melylyel felakarta ezírnai drámáját, remegéit az izgalomtól és türelmetlen volt; az utcán várakozott, midőn látta, hogy a varrónők már kijönnek és a divatúra terem ablakai elsötétülnek felment.

(Folytatás következik.)

AZ "EGYETÉRTÉS" TÁRCZAJA.

Olympia kisasszony.

BOUVIER ELEK REGÉNYE. 30. MÁSODIK RÉSZ. Egy sajtóságs divatárú-üzlet.

I. Az Olympia-cég. (Folytatjuk.)

Az orvos, ki minden reggel meglent, egyszer megleltette, és hosszú szemlélet és tanulmányozás után, így szól hozzám: — Hol szenved ön? — Én már nem szenvedek, uram. — Emlékezik még gyermekére? — Henrik e kérdésre nem volt elkészülve hevenyében e feleltette a mesét, melylyel vagyona akart szert tenni, és a legnagyobb meglepetéssel rögtön így szól:

— Mily gyermeke? — Az orvos diadalmasan sietve visszament tanítványaihoz és így szól: — Lásdák uram, ime már meggyógyult. Az álom elmosdott, most egyedül az értelem uralkodik.

— Ah! veté oda Henrik. — Ez egyszer megértette; ő azért volt örült, mert elbeszélte tervét. Felvette magában, hogy azt jól megjegyzi, és midőn az orvos ismételve kérdé:

— Nem emlékszik ön egy előkelő hölgyre, kinek fia is volt öntől? így felelt: — Én egyáltalában nem tudom, hogy ön mit akar mondani.

— Emlékszik még, hogy mi okból hozattott ide? — Henrik egy pillanatig elmélkedni látszott; ezután felhasználta mind azt, mit a reggeli látogatások alkalmával betegségeére vonatkozólag az orvost hallott:

— Istenem uram, én nem emlékszem. Meg kell vallanom, hogy minden tekintetben túlságos sokat élveztem.

— Ah! veté oda az orvos elgútlán. Bizonyosan a nők... — Oh! igen uram, a nők; az éjtéjezés, az ivás, majdnem naponként itassam jöttem haza... — Tudtam!... nőkket jött, nemde? — Ugy van uram. Én csak a mulatságra gondoltam és mindentől pénzt kerestem, hogy szakadatlanul mulathassak!

— És ez volt az első roham? — Most először vagyok itt... — Eszerint az első roham volt!... Látják uram, hogy az én győgyódommal mily hamar kiirtottam a bajt. Barátom ön kiéppült, most már haza mehet.

— Már távoztam! kiáltá Henrik remegve és hebegetve. — Ön holnap eltávoztat, ma már megítheti, hogy mily súlyos be eg volt. Vigyázzon, mert a legkisebb kihágásnál a baj győgyóhatanná válhat. Ha ön ismét azon állapotban kerülne ide, mint a multkor volt, a jelenlegi győgyómód eredménytelen lenne: akkor szigorúan eszközökhöz kellene nyulnunk.

A pusztá gondolatra, hogy e kinzáson esetleg újra át mehetne, és ismét oly sokat kellene eltűrnie a szerencsétlen halálisan elcsúszott, és lábszárai inogni kezdetek. Megeszküdt, hogy sohasem iszik többé... hogy követni fogja az orvos tanácsát, mely így hangzott, hogy nősüljön meg, — mi körülbelül annyit jelentett az ő nézete szerint, hogy mondjon le a nőkről.

Az orvosnak sajtóságs fogalma volt a házasságról, de Henrik annyira örült a gondolatnak, hogy valahára eljuthat a helyről, hol egy hónap óta oly sokat szenvedett, hogy ezt nem is méltán figyelme. Egész nap láza volt; éjél nem alhatott. Midőn felébredt előtte a kaput füzt kezdett, de nem Páris, hanem Gentilly irányába. Nagy tért volt szüksége, szabadon akart léleketet venni. Ott kimerülve, fáradtan a fűre ült, és gondolatokba mélyedt. Végre szabódott; a hőbörök, kik egy hónap óta kínzótták, most önként szabadon bocsájtották. Szabad volt és kénye kedve szerint intézkedhetett sorsa fölött; — de érezte, hogy

ereje esekkent; ezentul hiányozni fog a vakmerőség; elméjében majd mindig befurja magát e ház emleke, hol lenyűgöztetett, és hol annyira félt. Valahányszor erősen kiáltani fog, valahányszor részeg lesz, mindig félni fog az ör kezétől, ki szemei, köze néz és így szólana: — Ó örült.

Egy garas nélkül volt; élelméről kellett gondoskodnia.

Ezenfelől a szerencsétlen megsoványodott és a szabadság oly éhessé tette, mint csak az alsóbb rendű fogadók vendégei szoktak lenni. A legborzasztóbb az volt, hogy szive legkevésbé sem vágyódott Costolade után. Most először jutott eszébe merre nagyon éhes volt. Midőn felkelt, hogy Páris felé tartson, így szól:

— Most arról van szó, hogy feltaláljam Olympiát. Észeltán minden botrány és feltűnés nélkül, ki fogom eszközölni, hogy des Étanges orvos ur kárpótlást adjon azon szenvedésekről, melyeket miatta túrtam.

Most azon fogadókba ment Batignolles-ba, hol előbb lakott. Ott levelet talált Costolade-tól. Este így szól önmagához: — Ő még mindig szeret.

És fellette magában, hogy meg fogja látni. Costolade levelei kezdetben telve voltak szerenlyásokkal, később jöttek a kérések és könyörgések: az egyikben légyottot kért a szabad ég alatt, hogy a különböző pénzübeli kérdésekről értekezessen; végre az utolsó levél nagyon hideg volt, annyira sújtott, mint egy ostor szála; és durván tudtára adta a szakaszt... Valószínűleg a gyűlölet és megvetés, mely e levelekben foglaltatott ösztönözte arra a szép Henrikt, hogy most néhány szerte némi vonzalmat érzett Costolade iránt. Ő elhittette önmagával, hogy a mult orvoslása, e nő kezében van; ezen hitben valószínűleg addig élt, míg a jelent nem fontolta meg jobban. Ő nem emlékedett a felett, hogy miként vehette át Olympia, Palmyra fizetését, holott tudhatta volna, hogy midőn elhagyta, e nő minden segélyforrás nélkül maradt; ő örömmel értesült, hogy Palmyra fizete, most már Olympia tulajdona volt. Az utolsó levél sarkán e cim állott: "Olympia kisasszony Palmyra asszony utódja." Costolade igen jól elhelyezkedett és ez elég az élet!

Oh! mily szép idő volt! Mily szép volt az élet!

Lapunk mai számához fél iv melléklet van csatolva.



takaróponyvák

Fekete vagy sárgaszínű olajmészás és természetes vízmentes nemkülönbön gőzmozdonyt és egyéb takarókat, gabna- és reepeze-ponyvákat legfinomabb fehér, kék és sárga első minőségű kocsikenőket, továbbá kül- és belsőföldi gépeket, kátrány- és szurkát ajánlok jótállás mellett legjobb minőségben gazdaság, nagy fuvaros és szállító uraknak a legolcsóbb napi- és gyári áron.
Deutsch Bernát
Budapest, I. magyar kocsikenőcs és Vízmentes takaróponyvágyára, külső váci-ut 5. szám.



RUSTON, PROCTOR és Társa

BUDAPEST,
nádor-utca 41.
ajánlják a nagyérdemű gazdaközönségnek
raktárakat,

GŐZMOZDONYOKAT
fa- és szalmafütéshez,
szabadalm. szalmafüte gőzmozdonyokat, gőzcsep-
lőgépeket üszög tisztító készülékkel.
járgányokat,
járgány-eséplőgépeket,
malmokat,
Backer-rostákat,
TRIEUREKET, stb. stb.

200.000 ftos főnyeremény ingyen.
Weisz Ignác utóda
ururina üzletében
BUDAPEST, Dorottya-utca 2. szám alatt
„Magyar király” szálloda
25 frtérti ruhák vásárlásánál mindenkinék ajándé-
kozók a
Bécsi községi sorsjegy-huzása april 1-én
Magyar jutaléksorsjegy-huzása april 15-én
egy igérvénye, és ennek dacára egy elegans öltözet
vagy felöltő ára csak 25 frt a legdrágább kelmeből, és
kiltás van egy 200.000 ftos főnyereményt csinálni
Weisz Ignác utódánál
Budapest, Dorottya-utca 2. sz.
„Magyar király” szálloda

Jutalomdíjazott
Sachs Hermann-féle
első magy. csász. kir. szabadalm.
hordozható jégsekrengy-gyár
BUDAPESTEN.
Gyár és raktárhelyiség keresési-ut 17. sz.
ajánlja újonnan szerkesztett jégkészüléket a sör, bor, tej, víz, hús, étel stb. behűtésére,
mint szinte tartályait fagyfűtő számára, s gépeit annak előállítására, minden nagyság
és alakban, úgy nemkülönbön szabadalm. legújabb és leggyakorlatibb fémhábzó és ön-
hábzó csapajait és hordó aknákat, (szellentyűk a tor és sörhöz) melyek folyton a leg-
nagyobb választékban raktáron tartatnak, a legújantósabb árak mellett. Árjegyzékek és
ábrák ingyen küldetnek. Beesomagolás a vidékre ingyen.

ADLER ADOLF D.
Heidelberg és Glaser
Budapest, Deák-Ferencz-utca 23. szám.
Mindennemű bécsi
férfi- és gyermek-ruhák
nagy gazdag raktár, a legújabb fazon szerint és a legjobb
szövetből készve.
Árjegyzék:
Tavaszi öltönyök 12 frtől
Cheviot öltönyök 13
Felsőöltöny 9
Hamilton 11
Nadrág 4
Gyermek öltönyök 4
Kis gyermek öltönyök 3
Megrendelések mérték után 24 óra alatt pontosan tel-
jesítetnek Valamint a vidékfeljő megrendelések szintén a
legszolidabb módon eszközöltenek.

Cs. és kir. szabadalmazott a maga
nemében egyetlen hatású
patkány- és egér-irtó szer.
Egy bádog-doboz ára 1 frt, 6 doboz 5 frt o. é.
Valódi perzsiál, minden
rovart irtó por.
Közvetlen szállításmány, vegyileg tisztá nö-
vénykészítmény, csupán válogatott, jótállás mel-
lett biztosan ható alkatrészekből összeállítva. Tel-
jesen mérgek nélküli, mint a poloskák, bolhák,
moly, házi tücsök, svábbogár, hangyák stbetek
felülmúlhatlanul irtó szer gyanánt elismerve, dobozokban min-
den doboz egy szoróköszülékkel ellátva 1 frtjával és kisebb
55 krajával.
**Speciális, kitiñően biztos és gyö-
keresen ható**
svábbogár (Heimchen) irtó por.
1 csomag ára 50 kr, 6 csomag 2 forint
55 kr.
Teljesen mérgek nélküli, gyors és biztos
hatása **orosz-bogár**
(csotány-bogár) irtó por, dobozokban (kü-
lön szoró készülékkel ellátva), ára 1 do-
boznak 1 frt és kisebb 55 kr o. é.
Teljesen mérgements, biztos és gyökeres hatású
molyokat és hangyákat irtó por.
E por nemcsak megőr a moly- és hangya-
kírágások ellen, hanem még biztosan és gyö-
keresen ki irtja e rovarokat, ha az butorok, szönye-
gek, téli ruhák, gyapjúkalmak, szőcsárák, kocsiba stb. hinte-
tik. Dobozokban o. é. 1 frt és kisebb 55 krajájával.
Cs. és kir. gyökeresen ható
POLOSKA-IRTÓ SZER,
butorok számára. Egy nagy üveg 50 kr, 6 üveg 2 frt 55 kr
1 kis üveg 30 kr, 6 üveg 1 frt 55 kr o. é.
Felülmúlhatlan hatású
poloska-irtó szer
falazat számára. Festésnél, meszelésnél vagy falak málzó-
lásánál a festébe, mesze vagy vakolatba keverésbe alkalmas.
Egy literes üveg 5 frt, 1 pintes üveg elégséges egy középna-
gyaságú szobára.
Valódi keleti
HAJ- és SZAKÁLL-PESTÖSZER
megszűnt barna és fekete hajnak előbbi ter-
mészetes színté visszaadja, vörös vagy szőke
haját tetszés szerint barnára vagy sötétfe-
kére fest. Ára 3 forint 20 kr o. é. A postán
küldésnél csomagolás és bélyegért 20 kr több
számitnak. Főraktár, hova minden megren-
delések intézendők.

Hőmérők (Thermométeres ablak elő, fűrdő-
szobákban használatra), légsúlymérők (Baro-
méteres) Alumínium s. más színház i
látások, távcsók, szemüvegek, aróspis-
tettők, Metronom, valamint minden a
lészerszertbe vágó tárgyak, a legújta-
nyosabb árakért.
Szoba- és házilügványzó
berendezések forint 7.50 körül
felől.
Használt v. törött lészersz-
eti tárgyak javításnak,
avagy újakert beeser-
tetők. — Mestereséges
ember és állat-sze-
mek legnagyobb
választékban.
Kitiñően hivatásosan megvizsgált
s mérgements szőpítőszert
„LA RAVISSANTE PERFECTIONNE”
(Dr. de Lejossé-tól (Párisban), mely
az arezbörnek finom halavány-róza-fehér
szint ad, azt bárszönyömmá teszi, s minden
bőrítészeti tulajdonságát mindenkorra előállított.
1 eredeti párisi üveg 2.50, kisebb 1.50 A
hozz. szükséges szappan „SAVON PERFECTIONNE” 1
é 30 kr, 1 tucatért 3.40 (Főszékhelyem Knel, szállító-
vél és csomagolásért 20 krajával több)

Kész férfiruhák.
Tavaszi idény!!
Van szerencsém ezennel a n. é. közönségnek
beeset tudomásra hozni, miszerint a tavaszi idény
alkalmából
férfi-ruharaktáramat
a legdrágább és legelőgansabb bel- és külföldi szö-
vetekkel a legdrágábbban ellátva, és igyekvő
fokok, mint eddig, ugy ezennel is a bennem helyezett
bizodalmat szigorú, pontos és szolid kiszolgálás által a
jövőre is megtartani.
Végül még bátorodom a nagy választékban
raktáramon levő kész férfiruhákra figyelmeztetni, és b.
megrendeléseit kérem.
Mély tisztelettel
GROSSMANN S.
Budapest, Deák-Ferencz- és bécsi-utca sarkán
fűldeszt és 1. emelet.
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközölök.
Mintalapotak bérmentve küldök.

MOLL SEIDLITZ-POR.
Valódi csak, ha minden dobozon s sas és az én
sokszorozott czégem van lenyomva.
30 év óta a legjobb eredményel használt minden
nemű gyomorbetegségek és emésztési bántalmak (min
étvágytelenség, szorulás stb.) vértörődés és aranyér
bántalmak ellen.
Különösen oly egyéneknek ajánlandó, kik ülő élet-
módot visznek.
Hamisítások bíróság üldözöttek. Ára egy lepo-
cséttelt eredeti doboznak 1 frt o. é.

REISS B. urad BUDAPEST,
király-utca 47. szám, I. em. VI.
Eredeti Gubicz-ekéimert
valamint minden, a föld előkészítésére szükséges eszkö-
zöket bátorodom a nagyérdemű gazdaközönség figye-
mébe ajánlani. Árjegyzéket bérmentve küldök. 163
Tisztelettel
GUBICZ LÁSZLÓ,
Budapest, nyul-utca 42.

Fáber és Borsos
ezelőtt Harrer Tamás
Budapest, a váci-utczában.
Ajánlják a legdrágább bel- és külföldi tava-
szi és nyári kelmekből újonnan dusan berendezett
női divatraktárukat.
Valamint a legjobb illással jutyános áron a
legújabb divat szerint készített női öltözékeket.
Kivánatra minták bérmentve küldetnek.

Francia borszesz és só.
A legmegbízhatóbb orvos a szenvedő emberi-
ség részére minden belső és fogtájásnál, idült hibák és
sebek, rákbajok, aszók, gyúdati szemek, hűdés és min-
denemű sértéseknek stb. stb.
Pataczban használati utasítással együtt 80 kr o. é.

BROGLE J. és Müller
gép és rostalemez
gyára
BUDAPESTFN,
a Margit-híd közelében,
készít
Trieueröket (kon-
kolyalásztó)
6 különféle nagyságban
Trieur hengereket malmok számára.
Koptatókat.
Szélelő-rostákat.
Szállító és rostákat eséplőgépek számára.
78

Az ifjúság szépségét
a legkésőbb aggkorig
megóvhatni, minden
hölgy
főfeladata, mely kiválóan elő-
tételézi a bőr legdrágább
apólsát. Ennek **titka** az
**gyönyörű megtartása, fi-
nomítása és frissítése. Fot-
tok, vörösség, seplő** és
minden bőrszenny eltávo-
lítása, ugyanint különösen a
ránccok és redők tartós
megsemmítése. Kiválóan esz-
közhető fax annyira kitá-
náló, hatásában meglepő

KOTZÓ PÁL
gépészmérnök
Budapest, VIII. Üllői-ut 18. szám alatt.
ajánlja eredeti **GARRETT R. és Fiai** Magyarország számára készített,
könnyebb járású javított
szorító-gépeit,
gőzmozdonyait, fa-, szén- és szalmafütés-
hez, kétszer akkora erővel, mint a névleges lö-
erőszám; **eséplőgépeit,** újonnan átalakítva,
nagyobbított rostákkal, nagyobb munkaképessé-
gűl tiszta eséplőszet, **gabona- és üszög-
tisztító rostáit,** továbbá a legelőgansabb

BROGLE J. és Müller
gép és rostalemez
gyára
BUDAPESTFN,
a Margit-híd közelében,
készít
Trieueröket (kon-
kolyalásztó)
6 különféle nagyságban
Trieur hengereket malmok számára.
Koptatókat.
Szélelő-rostákat.
Szállító és rostákat eséplőgépek számára.
78

200
forintért jótállás mellett
egész új rugalmas hajtó (kutscher) kocsik, va-
lamint minden alakú új kocsik igen
jutyányos áron állnak nagy mennyiség-
ben eladásra, ezek közt még halottas ko-
csik is vannak.
BOGDÁN JÓZSEF
30
raktárában,
Museum-körút 10-ik szám
Kocsi-gyár helyiség:
páva-utca 10. szám. alatt saját házában
BUDAPESTEN.

RAVISSANTE
du dr. Lejossé á Paris
hivatásosan megvizsgált egyetlen ártalmatlan bőrpólo-
zó szer által. Páris, London, Bécs, Budapest elegans hölgy-
világának **teperlékes** tolltőtte tika a fiatal kor frissességének
az agkorban való megtartására és az ezerszeresen józsnak bizo-
nyult, és mint **első s eplő szer egy hölgynek pipere-
asztalát sem szabad hiányoztatnia.**
Egy nagy eredeti üveg ára 2 frt 50) használati
Egy kis eredeti üveg ára 1 frt 50) utasítással
Lovelbeli megrendelések postafordultával teljesítettek.
Valódi és hamisítatlan minőség-
ben kapható Budapestben csupán csak
Török József ur gyógyszerárában
király-utca 12. szám.
Lueff M., Vértessy Sándor, Müller J. L. és Kertész
Todor urak Utasításra.

Üzlethelyiség változtatása végett elárusítjuk az összes kész-
letben lévő
butorkelme és terítőket,
régibb mintájukat,
Fél áron. Maradékot még olcsóbban.
Butorkelme és terítőket, újabb mintájukat, és mindennemű
szőnyegeket
dus választékban
beszerzési áron alul.
WOLFF ALBERT és FIAI
Budapest, Gizella-tér 2. sz. a. (előbb Deák-utca 4. sz.) Mocsosnyí-féle házban,
a váci-utca sarkán.
Folyó évi augusztus 1-től raktárunk **koronaherezeg-(ur)-utca 20. szám** kis
korona-utca sarkán létezik.

HIRDETESEK
a laprésze, a
kiadó hivatalában
(hímező-utca 1. sz. a.)

Első budapesti butor-bazár.
I. CSOPORT.
Háló-szoba.
1 pár 1 ajtó sifon 35 frt
1 pár nyosolya 25 frt
1 ajtó mosdószekrény 12 frt
2 éjjeli szekrény 12 frt
Ebedő-szoba.
1 12 szem. ebedő-asztal 16 frt
1 kredenz. pohárszek 25 frt
6 nadszék 30 frt
1 diván 30 frt
1 dró éjjeli szekrény 15 frt
Fogadó-szoba.
1 ripsz garnitúra 110 frt
1 díszasztal 20 frt
1 aranykeretű tükör 20 frt
II. CSOPORT.
1 pár 2 ajtós sifon 45 frt
1 pár nyosolya 30 frt
1 dró 2 ajtós mosó 16 frt
1 dró éjjeli szekrény 14 frt
Ebedő-szoba.
1 18 szem. ebedő-asztal 25 frt
1 kredenz. diványfal 35 frt
6 finom nadszék 18 frt
1 diván gabelfal 40 frt
1 fakereitű tükör 40 frt
1 fakereitű tükör 20 frt
1 gabeln. garnitúra 150 frt
1 díszasztal 25 frt
1 aranykeretű tükör 25 frt
1 eszt. szekrény 40 frt
1 szőcsár. szekrény 40 frt
1 eszt. divány 12 frt
III. CSOPORT.
1 pár faragott 2 ajtós sifon 40 frt
1 pár faragott nyosolya 40 frt
1 pár márványalapsú éjjeli 18 frt
1 dró 1 ajtós mosdószekrény 20 frt
Ebedő-szoba.
1 24 szem. ebedő-asztal 35 frt
1 6-os nadszék 35 frt
1 finom kredenz. márványból 60 frt
1 fakereitű tükör 60 frt
1 tükör, alsó asztal márvány-
nyal 18 frt
1 gabeln. ottomán 20 frt
Fogadó-szoba.
1 finom selymgarbitúra 140 frt
1 faragott díszasztal 30 frt
1 aranykeretű tükör 30 frt
1 konzol-asztal márványból 50 frt
1 eszt. szekrény 50 frt
IV. CSOPORT.
1 pár finom sifon 60 frt
1 pár finom nyosolya 60 frt
1 pár márványalapsú éjjeli 25 frt
1 pár márványalapsú mosó 35 frt
Fogadó-szoba.
1 finom francia garnitúra 200 frt
1 finom díszasztal 40 frt
1 aranykeretű tükör 40 frt
1 arany-konzol márványból 30 frt
1 eszt. szekrény 60 frt
1 szőcsár. szekrény 40 frt
1 drappéria felszerelés 50 frt
1 finom eszt. szervante 75 frt
V. CSOPORT.
1 finom kredenz 75 frt
1 ebedő-asztal 45 frt
6 faragott gőszék 40 frt
1 faragott keretű tükör 40 frt
1 faragott konzol márvány 25 frt
1 finom ottomán 70 frt
VI. CSOPORT.
1 pár igen finom sifon 80 frt
1 pár igen finom nyosolya 75 frt
1 fin. faragott fakereitű tükör 40 frt
1 fin. márványalapsú konzol 20 frt
1 ottomán francz. Bourrette 80 frt
1 karcsók hozzá 45 frt
4 bobrette 50 frt
1 szervetáprás 15 frt
VII. CSOPORT.
1 finom eszt. behuzott gar-
bitúra 250 frt
1 díszasztal 30 frt
1 arany keretű tükör 100 frt
1 arany konzol márványból 100 frt
1 drappéria felszerelés 50 frt
1 finom eszt. szervante 75 frt
Vidéki megrendelések 20%-nyit előleg behűlésére mellett udárvételre is szállítunk. Meg nem fe-
lelő áru 14 nap alatt az átvételről, visszavételük és az összeg visszatartás.
Csomagolás 4% p. Képes árjegyzékek kiny. gyan.
Első budapesti butor-bazár
OPPODI és ELLENBERGER
Deák-utca 5-ik szám I. emelet.
Főközlöt: N. Kamizsan Ellenberger és Társa cég alatt.

A gyapju mosási idényre
ajánlom kitiñő minőségű
növény
gyapju mosó poromat
a legjutyányosabb árban, minőségnek kitiñőségéről kezeskedem. — Erdem-
ermeiket nyertem a szegedi országos kiállításon és az 1878-iki Párisi világ-
kiállításon.
Tiszteletteljesen
ROSENTHAL VILMOS VEJE, WAITZENFELD JAKAB
BUDAPEST.
(Iroda: király utca sarkán báró Oreczy-féle ház.)

Kész férfiruhák.
Tavaszi idény!!
Van szerencsém ezennel a n. é. közönségnek
beeset tudomásra hozni, miszerint a tavaszi idény
alkalmából
férfi-ruharaktáramat
a legdrágább és legelőgansabb bel- és külföldi szö-
vetekkel a legdrágábbban ellátva, és igyekvő
fokok, mint eddig, ugy ezennel is a bennem helyezett
bizodalmat szigorú, pontos és szolid kiszolgálás által a
jövőre is megtartani.
Végül még bátorodom a nagy választékban
raktáramon levő kész férfiruhákra figyelmeztetni, és b.
megrendeléseit kérem.
Mély tisztelettel
GROSSMANN S.
Budapest, Deák-Ferencz- és bécsi-utca sarkán
fűldeszt és 1. emelet.
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközölök.
Mintalapotak bérmentve küldök.

KOTZÓ PÁL
gépészmérnök
Budapest, VIII. Üllői-ut 18. szám alatt.
ajánlja eredeti **GARRETT R. és Fiai** Magyarország számára készített,
könnyebb járású javított
szorító-gépeit,
gőzmozdonyait, fa-, szén- és szalmafütés-
hez, kétszer akkora erővel, mint a névleges lö-
erőszám; **eséplőgépeit,** újonnan átalakítva,
nagyobbított rostákkal, nagyobb munkaképessé-
gűl tiszta eséplőszet, **gabona- és üszög-
tisztító rostáit,** továbbá a legelőgansabb

Üzlethelyiség változtatása végett elárusítjuk az összes kész-
letben lévő
butorkelme és terítőket,
régibb mintájukat,
Fél áron. Maradékot még olcsóbban.
Butorkelme és terítőket, újabb mintájukat, és mindennemű
szőnyegeket
dus választékban
beszerzési áron alul.
WOLFF ALBERT és FIAI
Budapest, Gizella-tér 2. sz. a. (előbb Deák-utca 4. sz.) Mocsosnyí-féle házban,
a váci-utca sarkán.
Folyó évi augusztus 1-től raktárunk **koronaherezeg-(ur)-utca 20. szám** kis
korona-utca sarkán létezik.

